

26 апреля в рамках общегородского Дня благоустройства сотрудники-волонтеры сестрорецкого завода «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» приняли участие в традиционной экологической акции Eco Day.

В этот день 120 сотрудников завода вместе с членами семей очистили более 2 км пляжа Финского залива вблизи Тарховского лесопарка в Сестрорецке. Участниками субботника было собрано около 400 мешков мусора, по 60-70 литров каждый. Кроме того, на выделенной лесничеством территории волонтеры высадили саженцы ивы шаровидной.

Пляж Финского залива был выбран местом проведения очередной экологической акции российского завода «Хендэ» не случайно – в октябре

Прилегающий к побережью залива Тарховский лесопарк – это уникальный лесной массив Санкт-Петербурга, обладающий особой флорой и фауной, здесь в растут столетние ели, двухсотлетние дубы и редкая черная ольха.

Экологическая акция завода «Хендэ»

прошлого года береговая полоса залива значительно пострадала от урагана Святой Иуда. Тогда, в результате сильного ветра и шторма на побережье Финского залива были повалены десятки деревьев, на берег выбросило много мусора. Целью весеннего экологического дня завода «Хендэ» стала очистка пляжа лесопарка и его подготовка к летнему сезону.

Завод «Хендэ» регулярно проводит экологические кампании дважды в год – в весенний и осенний период. «Наш завод традиционно принимает участие в общегородском дне благоустройства. Я рад, что экологические акции собирают волонтеров из числа сотрудников завода и членов их семей. Сегодня на нашей экологической

акции присутствуют и совсем юные участники, которые с самого детства понимают, как важно бережно относиться к природе», – отметил директор административного дивизиона завода Чо Юндок.

Николай Демидов



Концепция корпоративной социальной ответственности компании Hyundai Motor реализуется под девизом «Изменим мир вместе!» и является неотъемлемой частью развития компании. Сестрорецкий завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» начал производство в январе 2011 года и на сегодняшний день выпустил уже более 600 тысяч автомобилей. На предприятии создано 2200 рабочих мест, завод является одним из самых крупнейших налогоплательщиков нашего региона.

